

浙江
“反贪作家”局长
受贿被判7年

新华社杭州7月7日电 (王俊禄 张鑫)浙江省临海市城市管理行政执法局局长程凌征受贿案7日上午在临海法院进行第二次开庭审理,这位被称作“反贪作家”的局长当庭被判处有期徒刑7年。

今年50岁的程凌征出生在临海一个普通农家,曾有过十几年的军旅生涯。从部队转业后,他被分配到机关工作。从1990年到2009年,程凌征逐渐从一名普通干部走上领导岗位,历任临海市委市府副秘书长、临海建设规划局副局长、临海城市管理局局长、临海市城市管理行政执法局局长等职务。

在此期间,程凌征写作出版了多部小说《官运亨通》《位高权重》《天地作证》三部长篇小说揭露了官场的种种腐败,一度非常畅销。

经法庭审理查明,程凌征于2000年至2009年3月期间,利用职务便利,为他人谋取利益,非法收受他人给予的人民币103万元,购物卡1万元,合计人民币113万元。

今年3月,程凌征向检察机关自首。他在一份长达4页的悔过书中写道:法制观念淡薄是走上犯罪道路的根本原因,人心不足是走上犯罪道路的心灵恶魔,交友不慎是走上犯罪道路的台阶。

河南
“1·21”交通肇事案
司机获刑6年半

新华社郑州7月7日电 (记者 李丽静)醉酒驾车致6死7伤的河南三门峡“1·21”交通肇事案一审宣判。司机王卫斌3日被三门峡市湖滨区人民法院以交通肇事罪判处有期徒刑6年零6个月。

1月21日22时10分许,在310国道上,张彦青驾驶的两轮摩托车与王丰勤驾驶的轿车发生轻微事故,双方分别叫来朋友共十余人,在事故现场协商处理。1小时后,王卫斌酒后驾驶宝马轿车与停在超车道上的王丰勤的轿车及现场人员相撞,致6人当场死亡,王卫斌等7人受伤。

事故发生后,王卫斌弃车离开现场。22日凌晨2时,王卫斌到三门峡市公安交通警察支队事故处理大队投案。后经公安交通警察支队认定,王卫斌醉酒超速驾驶机动车,承担此次事故主要责任;王丰勤、张彦青共同承担此次事故次要责任。后王卫斌的亲属交纳赔偿款60万元。

3月18日,公诉机关以王卫斌犯交通肇事罪向湖滨区人民法院提起公诉。法院认为,被告人王卫斌醉酒超速驾驶机动车,其行为已构成交通肇事罪。且造成6死7伤的特大交通事故,后果极为严重,依法应从重惩处。同时,王卫斌有自首情节,并积极缴纳60万元赔偿款,可酌情减轻处罚,遂作出上述判决。

外交部希望其他国家
认清境外“东突”恐怖分裂势力本质

新华社北京7月7日电 (记者 廖雷 徐松 李忠发)外交部发言人秦刚7日在例行记者会上说,希望其他国家在事实面前,认清境外“东突”恐怖分裂势力的本质,不以任何方式为其提供同情和支持。

秦刚在回答有关新疆“7·5”打砸抢烧严重暴力犯罪事件的提问时说,大量事实说

明,这是一场罪恶的杀戮、罪恶的放火、罪恶的抢劫,有人说是和平示威,这完全是颠倒黑白,是心虚的表现。

秦刚指出,该事件是一起由境外遥控、指挥、煽动,境内具体组织实施,有预谋、有组织的暴力犯罪。暴力犯罪的证据确凿、铁证如山。

“有关部门近两天已经陆续公布了以世界维吾尔代表

大会’为首和热比亚为代表的境外分裂势力参与、煽动、策划这起事件的事实证据。相信随着对事件的进一步调查,事实真相将进一步大白于天下。”秦刚说。

秦刚介绍说,热比亚是犯有危害国家安全罪并涉及严重经济犯罪,被中国司法机关判刑的犯人,中国政府出于人道主义考虑,允许其保外就

医。她在保外就医前信誓旦旦地说以后不会从事危害国家安全的活动,近年来一系列事实证明,她完全是在欺骗世人。到国外之后,她一直在从事分裂中国、破坏民族团结、破坏新疆和谐稳定的活动。

秦刚说,相关司法机关拘捕了一些人,是为了维护正常生产生活秩序,维护人民群众生命财产安全。任何国家出现

这种暴力活动都应采取措施加以制止。新疆维吾尔自治区有关部门采取的行动完全是合法、正当的,得到了自治区各族人民的拥护。

7月5日20时左右,新疆维吾尔自治区首府乌鲁木齐市发生打砸抢烧严重暴力犯罪事件。目前,“7·5”事件死亡人数已达156人,受伤人员达10801人。



南京遭遇罕见暴雨

7月6日晚至7日上午,南京遭遇罕见暴雨,城区部分地区降雨量超过100毫米。城区多个主干道出现积水,造成交通大规模拥堵。
新华社记者 孙参 摄

中央财政下拨 104 亿元补助资金
基本公共卫生服务今年起免费

新华社北京7月6日电 (记者 韩洁 罗沙)近日,中央财政下拨2009年基本公共卫生服务补助资金104亿元,支持按规定项目免费为全体城乡居民提供基本公共卫生服务。我国公民能够享受到哪些基本公共卫生服务?

将实现“人人享有”

财政部有关负责人6日表示,此次中央财政下拨2009年基本公共卫生服务补助资金104亿元,是促进基本公共卫生服务逐步均等化迈出的新步伐。

这位负责人指出,基本公共卫生服务均等化是指每个中华人民共和国公民都能平等地获得基本公共卫生服务,主要包括逐步在全国统一建立居民健康档案,并实施规范管理。定期为65岁以上老年人做健康检查,为3岁以下婴幼儿做生长发育检查、为孕产妇做产前检查和

产后访视,为高血压、糖尿病、精神疾病、艾滋病等人群提供防治指导服务。

将向全体城乡居民
“免费提供”

医改实施方案明确提出,基本公共卫生服务所需资金全部由政府承担。基本公共卫生服务人均经费标准是按照政府提供的基本公共卫生服务的单位综合服务成本确定的,2009年不低于15元,至2011年提高到不低于20元,中央财政按一定比例对困难地区予以补助。

财政部有关负责人表示,建立健全城乡基本公共卫生经费保障机制,意味着基本公共卫生服务作为“公共产品”,将免费向全体城乡居民提供。

将“逐步”实现均等化

根据医改意见及实施方案,促进基本公共卫生服务

均等化,主要通过国家确定基本公共卫生服务项目,按项目免费向城乡居民提供,以及实施国家重大公共卫生项目来实现。

根据部署,基本公共卫生服务均等化工作主要实现两个转变:服务对象由城市居民转变为全体城乡居民;中央财政对中西部地区分别按人均3元、4元的标准安排专项补助资金,转变为按人均15元的标准,对西部地区、中部地区和东部地区按不同的补助比例补助。

此外,对目前财力状况比较困难的西部地区,中央财政按80%的比例补助,人均补助标准为12元;中部地区按60%的比例补助,人均补助标准9元;对东部地区按不同的补助比例补助。

14岁少年写日记
鼓励自己对抗病魔

新华社西安7月7日专电(记者 胡瑶 梁爱平)日前,西安西京医院一名与病魔顽强斗争的14岁少年张岳(化名)引起了社会各界的关心。身患晚期尿毒症的小张岳不仅积极配合治疗,而且坚持写日记,鼓励自己勇敢面对现实。

小张岳本来是甘肃省华亭县西华初中一年级学生,在他8岁时被查出患有急性肾炎和肾病综合征。今年6月14日,14岁的张岳突然感到全身无力,并不停地呕吐。16日,张岳被家人带到了西安西京医院治疗。经诊断,已是肾衰竭晚期。

7月6日上午,记者在医院见到了张岳。由于多次手术和病痛折磨,他的体力严重透支,手背上扎满了针眼,

胳膊在手术后一直被绷带绑着,坐起来非常困难。但是小岳十分乐观,让记者看了自己的日记本。他写道:“每天痛苦和忧愁时时在我心里回荡,疾病让我失去了快乐,但现实总是残酷的,我要坚强、勇敢地面对这个现实……”

说起写日记的原因,张岳说他想回家,想跟同学们一起上学。快考试了,但他却不能参加,因此通过日记来鼓励自己,战胜病魔。

据张岳的主治医生介绍,张岳的病情目前只有两种治疗途径,第一是换肾,第二是不断进行血液透析。西京医院的医生和护士给予他很大的照顾,让小岳能够克服心理障碍,积极配合治疗。

辽宁
“学托”诈骗案被告判刑15年

新华社沈阳7月7日电 (记者 范春生)谎称能帮助高考生上大学,为此收取5名考生家长共计102万元费用。鞍山市中级人民法院日前对这起“学托”诈骗案以网络图文直播方式审理并当庭宣判,被告人宋斌诈骗罪,一审判处有期徒刑15年。

今年31岁的宋斌,原为鞍山市某小学教师。因一位朋友曾通过帮别人的孩子上大学,从中收过钱,这启发了宋斌。他通过花言巧语,轻而易举地获得学生家长的信任。

2007年10月,鞍山一名

考生家长给了宋斌11万元钱,想让他帮孩子上一所大学。两人约定若办不成就退钱。宋斌拿出10万元汇给一位中间人,不过最后事情没办成,中间人把这笔钱退回。但是宋斌只退给家长两万元,然后打了张欠条。见钱来得如此容易,他便一发不可收。

法院经审理查明,被告人宋斌在2007年到2008年期间,以帮学生办理上大学为名,骗取了5名考生家长共计102万元。其中只退还20余万元,其余钱款或用于给中间人,或个人挥霍掉。

父亲约会子女网友
露馅后遭妻追砍父子反目

福清沙埔镇一男子竟然背着家人和子女的女网友约会,事情露馅后,不光夫妻俩大打出手,儿子也和他反目。

7月5日下午4时许,沙埔镇江下边防派出所接到报警,称辖区某村毛某家中发生打架斗殴。官兵火速赶到现场,发现毛某的妻子正拿着菜刀追砍自己的丈夫,嘴里还大骂丈夫“老不正经”,一旁的儿子小毛不仅没有劝架,还帮着母亲数落父亲。原来老毛的儿子小毛不久前认识了一个女网友,两人迅速成为一对“最熟悉的

陌生人”,每次聊天都要聊上一两个小时。一个星期前,网友打电话到小毛家,恰好小毛不在,是小毛的父亲老毛接的电话。想不到老爷子对这个陌生的女网友也很感兴趣,两人聊着聊着,竟然聊上瘾了。

之后,直至发展到直接找老毛接电话。某天,老毛在电话里约对方于7月5日见面,地点就在村口。这一切巧合被躲在一旁早有疑心的妻子听到了,于是她就暗暗跟踪丈夫,当场将两人逮个正着。(据《东南快报》)